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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2022. október 07­én tartott
közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi üléséről

Közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülés helye: Vajai Művelődési
Ház Színházterme

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Nagy tisztelettel, szeretettel köszöntöm a 2022.
évi közmeghallgatással egybekötött képviselő­testületi ülésen a Képviselő­testület
tagjait, aközmeghallgatáson megjelenteket.

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből mind a 7 fő jelen van, így az ülés
határozatképes, azt megnyitom.

Törvényes akadálya a közmeghallgatás megtartásának nincs.

Javaslom a 2022. október 07. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött
képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül Helmeczi Éva, valamint
Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontot.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt
napirendi pont megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

322/2022. (X.07.)
határozata

A 2022. október 07­i közmeghallgatáson tárgyalandó
napirendi pont meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2022. október 07. napján megtartott közmeghallgatáson a képviselő­testület tagjai
közül Helmeczi Éva, valamint Velicskó Mihály képviselőket bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1./ Beszámoló a 2022 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló a 2022 évben történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tavaly november 25­én találkoztunk utoljára.
Ebben az évben korábban kerül megtartásra a közmeghallgatás, hiszen tudja
mindenki, hogy veszélyhelyzet alatt állunk, a terem fűtésével is spórolunk.
Beszámolómban az elmúlt egy év eredményeit, fejlesztéseit, a képviselő­testület
döntéseit szeretném ismertetni. Tavaly év decemberében megrendezésre került a
mikulás ünnepség, megtartásra került az Advent, mely már hagyománnyá vált a
Karácsonyi készülődés előtt. A Magyar Falu programból sikerült megszervezni az
Adventi rendezvénysorozatot, melyre közel 1 millió forint támogatást kaptunk.
Ebből kerültek beszerzésre hangosítási eszközök, mikroportok. A Roma
Nemzetiségi Önkormányzat is tartott Mikulás ünnepséget a Művelődési Házban. Ez
év januárjában a legfontosabb feladat a szociális tüzelőanyag kiosztása volt a
közfoglalkoztatotti állomány bevonásával, illetve az önkormányzat munkatársaival.
400 családnak sikerült tüzelőanyag támogatást juttatni, mely ez évben is
megvalósul. Január és február hónapban a Magyar Falu Programban a pályázati
kiírások megjelentek. Feladatunk volt a benyújtandó pályázati anyagok kidolgozása:
ravatalozó, orvosi rendelő, szolgálati lakás belvizes csapadékvíz­elvezetés.
Februárban elindult a tóparti turisztikai projekt. A munkaterület tavaly
novemberben került átadásra. A partmenti kotrási munkákat elvégezték,
megtörténtek a partmenti rekonstrukciók, a partmenti sávot sikerült felújítani.
Márciusban kitört az orosz­ukrán konfliktus. A háború 3­4. napján szembesültünk
az ide jövőkkel. A településen élők részéről is összefogást tapasztaltunk, nagyon
sok jószándékú, segítő ember tett felajánlást a menekültek megsegítésére. Két hétig
a Diákotthonban is voltak menekültek elszállásolva, akiket elláttunk. Támogatni
tudtuk azokat a családokat is, ahol fogadtak be menekültet, illetve elosztó pontokra
is tudtunk a felajánlott adományokból eljuttatni. Március 15­én megemlékeztünk a
forradalomról. Március 25­én a Rákóczi Ünnepségen ünnepi beszédet mondott



Varga Judit igazságügyi miniszter, valamint a Nemzeti Múzeum igazgatója is
ellátogatott Vajára. Ez év április 22­énvolt Magyarországon az országgyűlési
képviselő választás. Településünkön nagy többséggel Kovács Sándort választották
meg országgyűlési képviselőnek, akinek nagyon sokat köszönhetünk. Nagyon
hosszú a lista, ha Vaja pályázati eredményei kerülnek ismertetésre. Nagyon jó
kapcsolatot ápolunk. Képviselő Úr ígéretet tett arra, hogy a folyamatban lévő
pályázatainkat is támogatni fogja. Elkezdtük kialakítani a köztemető középső
parcelláját. 2021­ben megállapodtunk a Református Egyházzal a középső parcella
használatáról. Megállapodás született szívességi használatról, az önkormányzat
üzemeltetésében van az új parcella. Vízvezeték, út lett építve, a közfoglalkoztatás
keretében gyártott beton elemek kerülnek felhasználásra. Májusban elkezdődött a
közbeszerzési eljárással lefolytatott közvilágítási hálózat korszerűsítése. Az
energiaárak emelkedése miatt nagyon fontos volt ez a fejlesztés. Elmondhatom,
hogy a beruházás nélkül az energia ár a mostaninak a nyolcszorosa lenne. Volt
tartva ebben az évben is honvéd művésztelep, a kiskastélyban alkotó tábor.
Májusban elkezdődött a kivitelezése vasútállomás fejlesztésének. Van egy
együttműködés a MÁV­val, a zöldterületét gondozzuk. A fejlesztési munkálatokba
siekrült helyi vállalkozót is bevonniuk. Elbírálásra került a ravatalozó felújítása.
Fogorvosi kezelőegység került beszerzésre. Októberben elkezdődött a ravatalozó
felújítása. Honvédelmi tábor volt gyerekeknek a kiskastélyban. Az önkormányzat
tulajdonában lévő 2 hektáros meggy ültetvény 5 éves. 150 g meggyet sikerült
betakarítani, ezzel is növelni tudtuk a közfoglalkoztatás bevételeit. Ennek a
gazdálkodásnak van kiadási oldala is. Pl. metszés, permetezés, talajmunka, a
betakarítás meggyrázó géppel történt. Nagyon jó termést sikerült produkálni
közösen a mezőőrök, a közfoglalkoztatott munkavezetők instrukciói alapján. Július
első hétvégéjén került megrendezésre a városnap, ahol testvértelepülésünk
Székelyvaja és Ákosfalva delegációját is fogadtuk. Több csapat is főzött, ahol civil
szervezetek is megjelentek. 1500 adat étel került kiosztásra a lakosoknak,
jelenlévőknek. Városnapi rendezvényen belül volt díszpolgári találkozó. Sikeres
rendezvényt tudtunk megvalósítani. Augusztusban beépítésre került az új fogorvosi
kezelő egység, mely 6 millió forintba került. Az új géppel Rohod és Őr települések
fogorvosi alapellátása is ellátásra kerül. A ravatalozó felújítása, valamint a
Tavirózsa Óvoda energetikai fejlesztése is elindult, amely már több mint 70 96­ban
kész van. Ez is nagy fejlesztés, hiszen energetikailag veszélyhelyzet van
Magyarországon és az egész világon. Ez a beruházás nagyon nagy százalékban
energia megtakarítást fog jelenteni. Az óvodában a tetőtéri ablakok kerültek
kicserélésre, a tetőtér és a homlokzat szigetelése is megvalósult, új hőszivattyús
gázkazán kerül beüzemelésre, napelemes rendszer kerül kiépítésre. A kivitelező cég
nagyon összeszedetten és gyorsan dolgozott. Sikerült befejezni a beruházást, hogy
az óvoda a tanévkezdéskor nyitni tudjon. Évtizedes probléma, hogy a Családok
Átmeneti Otthona előtt a szennyvízátemelők nem jól működnek, sokszor előtör a
szennyvíz. Beszerzésre kerül egy dugulásmentes szennyvízszivattyú. Aláírásra
került a szerződés Kántorjánosival és Rohoddal, hiszen őket is érinti ez. A két
dugulásmentes szivattyú beszerzése 6 millió forintba kerül. A beruházás összege
lakosságszám arányosan kerül megosztásra. A Trv Zrt beszállítója november elején
ígérte a dugulásmentes szivattyúk leszállítását.



Augusztus 21­én tanár­diák találkozót szerveztünk a Múzeumban az Általános
Iskolával közösen. Szeptemberben elindult az iskola. Idén is támogattuk az
iskolakezdést, azokat akik a tanszercsomagból kimaradtak. A szüreti felvonulás
idén második alkalommal, hagyományteremtő módon került megvalósításra.
Köszönjük a szervezést, az aktív szereplést a Művelődési Háznak. Tavasszal kapott
támogatói okiratot a külterületi utas pályázat. Vaja közigazgatási határán kívül eső
területtől, a Görgős utcától a tópart közepéig történik aszfaltozás. Ez a külterületi
útszakasz volt a leginkább támogatható, hiszen nagyon forgalmas. Korábban a
Boglya tanyai út felújítása is ilyen támogatásból valósult meg. A Török utca
útszélesítésére  pályázatunk benyújtásra került. Reméljük, hogy belterületi
útfelújításra is lesz pályázati lehetőség. Szeptemberben  energiavédelemről
beszéltünk, mindenkit arra ösztönöznek, hogy takarékoskodjon, optimalizálja
fogyasztását. Szükséges mértékben szeretnénk az épületeinket kihasználni. Az
önkormányzatok irányában elvárás, hogy 25 96­os megtakarítást érjenek el.
Energiavédelmi intézkedési terv lett elfogadva. Minden intézményben egyedi
intézkedések kerültek meghatározásra. Hétszeres gázár emelkedés várható. Ahol
tudjuk, ott korlátozzuk a tevékenységeket. Az alapfeladatokat el kell látni. Pl. az
óvodának, iskolának, öregotthonnak, bölcsődének működnie kell. Jelenleg a
villamosenergia szolgáltatóval olyan szerződése van az önkormányzatnak, mely
kedvező. A Nagy Sándor utca a Magyar Közút üzemeltetésében van, a 49­es főút
állami tulajdonban van. Nyírparasznya Önkormányzatával közösen keressük a
lehetőséget ennek az útszakasznak a felújítására vonatkozóan.
Október 3­án /hétfőn/ meg lett tartva az idősek napja. Ebben a hónapban két
intézmény /iskola, óvoda/ is tart bált. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy meghívást kaptunk a székelyvajai gyülekezettől a templom szentelési
alkalomra. A templom szentelés október 23­án délelőtt 11.00 órakor kerül
megtartásra. Vajáról öt fős delegáció fogja városunkat képviselni. Az évvége, a tél
az energiaválságról fog szólni. Megkaptuk a tüzelőanyag támogatásra vonatkozóan
a támogatói okiratot. A lakosság felé elindítjuk a tüzelőanyag támogatási
kérelmeket. 2021­ben volt covid időszak is, a képviselő­testület 832 határozatot
hozott, 2022­ben eddig 321 határozat meghozatalára került sor. Köszönet a
képviselő­testületnek, a polgármesteri hivatal dolgozóinak, a köztisztviselőinek,
akik a mindennapi munkájuk során találkoznak emberekkel, a lakosság ügyeinek
intézését segítik napi szinten.
Az önkormányzat gazdasági helyzetével kapcsolatban el kívánom mondani, hogy az
önkormányzat stabil és biztos lábakon áll. Azok az adóbevételek, amiket vártunk,
megérkeztek. Beruházásaink folyamatban vannak. Az év folyamán többször került
módosításra az önkormányzat költségvetése. Figyelembe kell venni, hogy milyen
energiaügyi veszélyhelyzet előtt áll az ország. A folyamatban lévő beruházásainkat
be kell fejeznünk. Az önkormányzat császárfa ültetvényét közel 1 hektáron
gondozzuk, mely 3 éves. A császárfa ültetvény szépen növekszik, melyet
kitermeléskor haszonfának, bútor fának is tudunk hasznosítani. Továbbra is
folytatódott a térkő és betonoszlop gyártás. A közmunkában gyártott térkövet a
temető útjainál is fel fogjuk tudni használni. A városban lévő zöldterületeket
sikerült rendben tartani. A helyi sajátosságok programon belül működik a szövő
műhely, ahol többek között szőnyegeket, táskákat, horgolt és varrott ajándékokat
készítenek. Ebből a tevékenységből is származik bevételi forrása az



önkormányzatnak. A szövés­varrás hagyományát ezek a dolgozók tovább tudják
vinni. A közfoglalkoztatással kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a
közfoglalkoztatotti létszám évről­évre csökken. Egyre kevesebb létszámmal érjük el
ezeket az eredményeket, ezek az emberek értéket teremtenek. A Munkaügyi
Központ 10­15 fővel csökkentette a létszámot. Én megértem az elvet, miszerint
mindenkinek az elsődleges munkaerőpiacon kell megtalálnia a boldogulását. A
munkaképes embereket a Munkaügyi Központ a gyárakba próbálja kiközvetíteni. A
Vajai őstóval kapcsolatban szeretném elmondani, hogy stagnál a vízszint. A
vízpótló kút meghibásodott. Várható, hogy a vízszint még tovább csökken.
Februárban volt egy tájékoztatás a Megyeházán. A Viziterv Environ Kft
közreműködésével vízpótlási terv került kidolgozásra. Vásárosnaménytól
Nyírbátorig vízpótlási csatorna épül. Egy­két évet tesz ki a tervezés, a közbeszerzési
eljárás lebonyolítása. Ez a beruházás az egész Nyírségnek megoldást jelentene.
Több főfolyásnak a vízpótlása megoldásra kerülne. A Tisza vizét használnák a
vízpótláshoz. A vízpótló kutat a Hortobágyi Nemzeti Park üzemelteti, a vízkivételt a
Horgászegyesület végzi.
Intézményeinkkel, civil szervezetekkel, egyházakkal, cégekkel is jó kapcsolatot
ápolunk. Minden intézmény kiválóan működik. A bölcsőde, valamint az idősek
otthona is teltházzal működik. Az idősek otthona 45 fővel üzemel, mely nagyon jó
hírű intézmény a környéken. —Nagyon sokan vannak várólistán. Köszönöm az
iskola és óvoda segítségét, melyet a rendezvényeinket nyújt. A Roma Nemzetiségi
Önkormányzat is nagyon sok mindent meg tud valósítani pályázatok benyújtásával.
2022 év kiemelt eredményei között szeretném megemlíteni, — hogy
önkormányzatunknak stabil a pénzügyi helyzete. Megvalósult az óvodai energetikai
korszerűsítés, valamint a turisztikai projekt. Megújult a védőnői szolgálat, valamint
a ravatalozó épület. A köztemetőben új parcella került kitűzésre. Megtörtént a
településen a közvilágítás ledes korszerűsítése. Új fogorvosi kezelő egység került
beszerzésre és beépítésre. Összesen kb. 400 millió forint értékű beruházás valósult
meg.
A tervezett projektjeink között szerepel az egészségház épületének megépítése, a
Török Ignác utca szélesítése, a konyha felújítása, a  belvízelvezető
csapadékvízelvezető rendszer felújítása, sportcentrum kialakítása, iparterület
fejlesztése, szennyvíztelep felújítása, rendezvények szervezése. Bízunk benne, hogy
egy új egészségház építésére sikeresen fogunk tudni pályázni. Ezzel egy régi
álmunk válna valóra.
Az ún. külsős projektek között szeretném megemlíteni, hogy lobbizunk a Nagy
Sándor utca felújításáért, az Őri utca és a 49­es főútvonal felújításáért, melyet a
Magyar Közút Zrt tud elvégezni. 2­3 éven belül elkészülhet a fejlesztés. A másik
nagy valumenű beruházás a vajai tó vízpótlása, mely a Fetivizig és a Magyar Állam
által fog tudni megvalósulni.
Bízom benne, hogy a következő év is eredményes lesz, legalább ilyen eredményeket
tudunk felmutatni.
Beszámolóm végén mindenkit arra kérek, hogy figyeljen oda az energia
felhasználásra, minden energiát meg kell spórolni, takarékoskodni kell.
Köszönöm a figyelmet.



Kérem a Tisztelt jelenlévőket, hogy szíveskedjenek megfogalmazni kérdéseiket,
véleményeiket, javaslataikat, vagy kritikájukat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

323/2022. (X.07.)
határozata

Beszámoló a 2022 évben történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja a 2022 évben történt fontosabb eseményekről szóló
beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megköszönöm a lakosság és a képviselő­
testület tagjainak megjelenését. A közmeghallgatással egybekötött képviselő­
testületi ülést bezárom.

Kmtf.

/:Tisze­Sándor Rajmund:/ /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

/:Helmeczi Eva:/ /:Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


